



RAPPORT DU COMITE CONTRE LA TORTURE

Rectificatif

Page 94, paragraphe 487, dernière phrase

Remplacer "organes administratifs" par "organes législatifs".

-----